
Vážený pane řediteli, vážený pane děkane, 

jsem studentem a budoucím absolventem Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 
a rád bych se přihlásil do výběrového řízení absolventského programu s preferencí oboru 
kardiologie. 

Vaše pracoviště mne během studia a stáží oslovilo svou profesionalitou, moderním zázemím, 
vědeckovýzkumným potenciálem a také vstřícným a férovým přístupem k lékařům. Zamlouvá se 
mi také možnost předávat své znalosti při výuce studentům, a podílet se tak na vzdělávání 
budoucích kolegů. 

Můj zájem o kardiologii se postupně vyvíjel. Již v průběhu svého studia jsem byl velmi zaujat 
intervenčními metodami nejen v kardiologii, ale i radiologii. Své teoretické znalosti i praktické 
dovednosti jsem měl možnost rozvíjet na zahraniční stáži na oddělení intervenční radiologie ve 
švýcarském Curychu díky studentskému programu CIRSE. Také jsem se účastnil několika 
kardiologických konferencí pořádaných v České republice a v průběhu svých stáží na 
kardiologickém oddělení jsem si utvrdil zájem o tento obor. Kardiologie se mi zalíbila svou 
komplexností, využitím telemedicíny a moderních technologií, hlavně ale možností kombinovat 
konzervativní přístup a metody intervenční kardiologie v léčbě pacientů. 

V rámci studentské vědecké a odborné činnosti (SVOČ) na III. interní klinice FNOL jsem se 
zabýval vlivem různých forem kalcineurinového inhibitoru takrolimu na rozvoj komplikací 
u pacientů po transplantaci ledviny. 

Ve studentských spolcích jsem vedoucím členem školní kapely MedicBand, která tradičně 
vystupuje na velkých školních akcích a v tomto roce měla jedinečnou možnost si zahrát na 
olomouckém Majálesu. Zároveň se také díky kapele částečně podílím na organizaci těchto 
společenských událostí v součinnosti se Spolkem mediků. 

Věřím, že díky svým dosavadním zkušenostem a schopnostem jsem vhodným kandidátem na 
tuto pozici a mohu být nejenom pracovním, ale i osobnostním přínosem pro Vaši nemocnici. 

Děkuji a budu se těšit na osobní setkání 
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